120
G:_ I —<._y2

33 NSN o Wy sz0z-2202
L a -Z20T
.w &:53_ AN g :::< NVS [ ..z<._<. NS
T Nl s O

TN
0oyup) Jopibey éd- s ou_v_awzm_s&
Zouppely Znid €| op [ebuy D onse SoleloN ElEbIEN D

NWnsaviagiogly ~—FeP A

J0sIWwe |ap pepljiqesuodsal A $0j081100 8juBB|GEUOZES UOS ‘SBION SNS A SossjoueUl

[edpiury 0181088
s@hay oignr D

fope)jsTfso| enb soweiejpap pepiaA Jjosap ap ejsajoid ofeg

00'0% 00'0$ 00°0$ 00'0$ 00'0$ $8JUBINOIID OU SOAIDY SONO
000$ 00°0$ 00°0$ 00°0$ 00'0$ S8jUBNOJID OU SOAROY 8p 0lolBlad O BpIpI9d Jod ugloews3
000$ 00'0% 00'0$ 00°0$ 00°0$ SOpUBJIQ SOAOY
000$ 00'0$ 00°0$ 00°0$ 00'0% saualg ap epejnwnoy ugleZipowy A olousjaq ‘ugioelpaideq
000$ 00'0% 00°0$ 00'0$ 00'0$ sa|qibue)u] soaoy
00°005'12$ £9'%9.'968'C$ 00°0$ 00°005'12$ €9'v92'5/8'¢$ sa|qan|y saualg
000$ 91'888'G.1'0L$ 00°0$ 00'0$ 91'888'G.1'0L$ 0$8201 U8 $8UOIPONJISUOY A BINJONNSSEIU] ‘S3|ganiuu| saualg
000$ 96'292'v85$ 00°0% 00'0$ 96°292'v85$ oze|d obie e sajuajeAinb3 0 0ANYB)F UIqI9aY B SoyoaleQ
€5'902'¢01$- ¥1'605'791$ 96'852'22€$ £6°250'v22$ 16°G12'192% oze|d oble e selsloueul SaUOISIaAU|
£0'90.°18%- 68'6zv'12L'vL$ 96'852'22¢€$ £6'255'5v2$ 2€'9¢1'€02'v1L$ ALNVINOUIO ON OAILOY
00'0$ 00'0% 00°0$ 00°0% 00°0$ SOjUB|NAIIY SOAIOY SONO
00'0$ 000$ 00°0$ 00°0$ 00'0$ S8JUBINOIID SOAOY 8P 0J0LB}a( O BPIPIRd Jod uglewls
00°0$ 000$ 00°0$ 00'0$ 00'0% sausoew|y
00'0$ 00'0$ 00°0$ 00'0$ 00°0$ solejuaAu|
00'0$ 00'0$ 00°0$ 00'0$ 00'0$ SOjoIAIag 0 saualg Jigloay e soydalaQ
0€'€L2'82L$ €5'680'051$ 11'626'20€'6$ 20'€02'9ev'6$ €2218'12$ sejus|eANb3 0 0A308)3 1II0aY B SOYoa1ag
11'629'805°G$ 95'€28'8¥0'9$ €L'719'19v'9$ $8'682'0L6'L1L$ Sh'8vL‘0vS$ ssjus|eAinb3 A 0Ao8)3
Lb'8V6'9€9'6$ 60'606'361'9% 0S'vbS'692'GL$ L6°Z6b'90v'12$ 89°096'195$ JLNVYINOAIO OAILOY
86'lLY2'SS5'S$ 86'8££02€'02$ 91°€08'960'91$ pr'sp0269°12$ 00°260'G9L'VL$ OAILOY
03dasuo)
opolad [ap ugioeleA  |euld opjes 0polIad |op souoqy  0opoliad |ap sobie) |eioju] opjes

(sosad ua seij19)
€202 |18p Ozle|\ 3p L ¢ |e 0Jaug 8p | [od
OAIOY [8p 0dljjjeuy opejs

uedefausa] s9lpuy ueg




